CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 2503/88 of 25 July 1988 on customs warehouses

(Official Journal of the European Communities No L 225 of 15 August 1988)

On page 5 in the second subparagraph of Article 22 (1):

for: '... those costs need to be included ...',

read: '... those costs need not be included ...'.

read:

'traditionnel'.

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 1576/89 of 29 May 1989 laying down general rules on the definition, description and presentation of spirit drinks

(Official Journal of the European Communities No L 160 of 29 May 1989)

On page 2 in the eighth recital: for: "... Council Directive 80/388/EEC ...", read: '... Council Directive 88/388/EEC ...'. On page 5 in Article 1 (4) (i) (1) (d): "... accordance the procedure ...", read: '... accordance with the procedure ...'. On page 7 in the second indent of the second subparagraph of Article 1 (4) (0) (3): "... 55 % vol an not more than 80 % vol.", read: '... 55 % vol and not more than 80 % vol.'. On page 8 in the second indent of Article 3 (1), eighth line: for: 'cider spirit, eider brandy and perry spirit', read: 'cider spirit, cider brandy and perry spirit'. On page 10 in Article 8, the third line shall read: ... associating word or phrases such as 'like', 'type', 'style', ... On page 11 in Article 13 the second line shall read: ... hereinafter referred to as 'the committee', shall be set up ... On page 14 in Annex II in the column headed 'Geographical destination', the fifth line of the entry against 'i. Rum': for: 'traditionne',